
Da kapitola 11.

[1] "V prvním roce vlády Darjaveše médského jsem stál při něm, abych mu dodával sílu a byl mu záštitou. [2] Nyní ti tedy oznámím pravdu: Hle, v
Persii povstanou ještě tři králové. Čtvrtý pak nabude většího bohatství než ostatní. Jakmile získá sílu ze svého bohatství, vyburcuje všechno proti
řeckému království. [3] Povstane však bohatýrský král, bude vládnout nad obrovskou říší a dělat, co se mu zlíbí. [4] Ale až bude pevně stát, bude jeho
království rozlomeno, rozděleno podle čtyř nebeských větrů, avšak ne jeho potomkům; nebude to už říše, jaké vládl on, neboť jeho království bude
rozvráceno a dostane se jiným, nikoli jím. [5] Tu se vzmůže král Jihu, ale jeden z jeho velitelů se vzmůže víc než on a bude vládnout. Bude vládnout
nad nesmírnou říší. [6] Po uplynutí několika let se spojí: dcera krále Jihu přijde ke králi Severu, aby ujednala smír; avšak paže si neuchová sílu, jeho
paže neobstojí. Dcera bude v té době vydána záhubě i s těmi, kteří ji přivedli, i s tím, který ji zplodil, a s tím, kdo jí byl oporou. [7] Avšak na jeho místo
postoupí výhonek z jejích kořenů, přitáhne proti vojsku a vejde do pevnosti krále Severu a bude tam prosazovat svou sílu. [8] I jejich bohy s jejich
litými sochami a vzácnými nádobami, stříbro a zlato odveze do zajetí do Egypta; pak několik let nechá krále Severu na pokoji. [9] Ten sice vtrhne do
království krále Jihu, ale vrátí se do své země. [10] Jeho synové však budou válčit a shromáždí nesmírné množství vojska. Jeden z nich přitáhne,
přižene se jako povodeň a bude válčit dál až k jeho pevnosti. [11] Král Jihu se rozhořčí, vytáhne a bude sním, s králem Severu, bojovat; ten sice
postaví nesmírné množství vojska, ale to množství bude vydáno do rukou onoho. [12] To množství bude odvedeno. Jeho srdce zpychne. Pobije
desetitisíce, avšak moc si neudrží. [13] Král Severu se vrátí a postaví ještě nesmírnější množství, než bylo první, a po určité době, po několika letech,
přitáhne s velikým vojskem a obrovským vybavením. [14] V té době se mnozí postaví proti králi Jihu a synové rozvratníků tvého lidu se pozdvihnou,
aby se potvrdilo vidění, avšak klesnou. [15] Král Severu opět přitáhne, nasype náspy a zmocní se opevněného města. Paže Jihu neobstojí, ani lid jeho
vybraných sborů nebude mít sílu, aby obstál. [16] Ten, který přitáhne proti němu, bude dělat, co se mu zlíbí, a nikdo před ním neobstojí. Zastaví se i v
nádherné zemi a jeho ruka přinese zkázu. [17] Pojme úmysl zmocnit se celého království, ujedná s ním smír a dá mu jednu z dcer, aby království
strhla do zkázy. Ale ona nebude stát při něm. [18] Pak obrátí tvář k ostrovům a mnohých se zmocní, avšak jeden konsul učiní přítrž jeho tupení; a
nejen to: jeho tupení mu oplatí. [19] Obrátí tedy tvář k pevnostem své země, ale klesne, padne a nenajdou ho. [20] Na jeho místo povstane někdo, kdo
dá projít výběrčímu vznešeným královstvím, ale po několika letech bude zlomen, a to ani hněvem ani bojem. [21] Na jeho místo povstane
Opovrženíhodný. Královská důstojnost mu nebude udělena, nýbrž nerušeně přitáhne a úskočně se zmocní království. [22] Jako povodní budou před
ním odplaveny a zlomeny paže protivníků, právě tak i vůdce smlouvy. [23] S těmi, kteří se s ním spojí, bude jednat lstivě. Opovážlivě vytáhne s
hrstkou pronároda. [24] Nerušeně přitáhne do žirných krajin a učiní, co nečinili jeho otcové ani otcové jeho otců. Rozdělí mezi své lidi loupež, kořist a
majetek a opevněným místům bude strojit úklady, až do času. [25] Vyburcuje svou sílu i srdce proti králi Jihu, potáhne s velikým vojskem. Král Jihu s
vojskem velice velkým a zdatným se s ním utká v boji, ale neobstojí, protože mu budou nastrojeny úklady. [26] Ti totiž, kteří jídají jeho lahůdky, ho
zlomí, jeho vojsko bude odplaveno, mnoho jich bude skoleno a padne. [27] Srdce obou těch králů budou plná zloby a u jednoho stolu budou mluvit lež,
ale nezdaří se to, neboť konec je ještě odložen do jistého času. [28] Navrátí se tedy do své země s velikým jměním, ale jeho srdce bude proti svaté
smlouvě. Podle toho bude jednat; pak se vrátí do své země. [29] Po jistém čase opět potáhne proti Jihu, ale podruhé to nebude tak jako poprvé. [30]
Přitáhne na něj loďstvo Kitejců a bude zkrušen. Opět bude soptit a jednat proti svaté smlouvě. Obrátí se a přikloní k těm, kdo opustili svatou smlouvu.
[31] Jeho paže se napřáhnou a znesvětí svatyni i pevnost, vymýtí kadodenní oběť a dají tam ohyzdnou modlu pustošitele. [32] Ty, kteří jednají
svévolně vůči smlouvě, přivede úslisnostmi k rouhání. Avšak lid, ti, kteří se znají ke svému Bohu, zůstanou pevní a budou podle toho jednat. [33]
Prozíraví v lidu budou poučovat mnohé, ale budou po nějaký čas klesat pod mečem a plamenem, zajetím a loupeží. [34] Když budou klesat, naleznou
trochu pomoci, ale mnozí se k nim připojí úskočně. [35] Někteří z prozíravých budou klesat, budou zkoušeni, tříbeni a běleni pro dobu konce, totiž do
jistého času. [36] Král bude dělat, co se mu zlíbí, bude se vypínat a činit větším nad každého boha a bude divně mluvit i proti Bohu bohů, co mu
nepřísluší, a bude ho provázet zdar, dokud se nedovrší hrozný hněv, neboť rozhodnutí bude vykonáno. [37] Nepřikloní se ani k bohům svých otců ani
k Oblíbenci žen, nepřikloní se k žádnému bohu, neboť se bude činit větším nade všechny. [38] Jen boha pevností bude ctít na jeho místě, zlatem,
stříbrem, drahokamem a drahocennostmi bude ctít boha, kterého jeho otcové neznali. [39] Cizího boha uvede do opevněných pevností; kdo ho uzná,
toho zahrne slávou. Takovým svěří vládu nad mnohými a jako odměnu jim přidělí půdu. [40] V době konce se s ním srazí král Jihu, ale král Severu
proti němu zaútočí s vozbou a jízdou a obrovským loďstvem. Přitáhne proti zemím, zaplaví je a potáhne dál. [41] Přitáhne i do nádherné země a
mnozí klesnou. Z jeho rukou uniknou jen tito: Edóm, Moáb a přední z Amónovců. [42] Vztáhne svou ruku na četné země; ani egyptská země
nevyvázne. [43] Získá vládu nad skrytými poklady zlata a stříbra a všemi egyptskými drahocennostmi. V jeho průvodu budou i Lúbijci a Kúšijci. [44]
Ale vyděsí ho zprávy z východu a ze severu. Vytáhne s velikým rozhořčením, aby mnohé zahladil a vyhubil jako klaté. [45] Postaví své přepychové
stany od moří k hoře svaté nádhery. Pak přijde jeho konec a nikdo mu nepomůže." 
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